

	[image: image1.png]ZCOPTIOSH



   [image: image2.jpg]Biatystok §



[image: image3.png]Biatostockie
Centrum
Edukacji






KLUCZ ODPOWIEDZI
- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).

- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny, podobnie jak i błędy ortograficzne (np. „u” zamiast „ó” itp.) lub pisanie łączne lub rozdzielne (np. zamiast „międzynarodowa” zapis „między narodowa”)  i należy takie odpowiedzi zaliczać.

- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Fusion - Fuson itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.

- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany, ale jeśli uczeń popełni w nim błąd, to wyzerowuje sobie odpowiedź
- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna
- Każda dodatkowa informacja błędna podana przez ucznia, której klucz odpowiedzi nie wymaga, wyzerowuje prawidłową odpowiedź

- Przy zadaniach jednokrotnego czy wielokrotnego wyboru, gdzie trzeba zaznaczyć określoną liczbę odpowiedzi, jak i w zadaniach, w których trzeba wymienić określoną liczbę odpowiedzi: 

  1/ zaznaczenie [wymienienie] większej liczby odpowiedzi (bez skreśleń) niż liczba przy zadaniu – za całe zadanie 0 pkt.; 
  2/ jeżeli uczeń zaznacza [wymienia] nie więcej niż wskazana liczba odpowiedzi a przy tym są jakieś dodatkowo przy tym odpowiedzi skreślone, to każde skreślenie powoduje zmniejszenie liczby punktów za dane zadanie o 1 za każde skreślenie

  3/ jeżeli uczeń zaznacza [wymienia] więcej niż wskazana liczba odpowiedzi a przy tym są jakieś dodatkowo przy tym odpowiedzi skreślone – tak, że uczeń zostawia nieskreślonych odpowiedzi nie więcej niż wymagana ich liczba, wówczas każde skreślenie powoduje także zmniejszenie liczby punktów za dane zadanie o 1 za każde skreślenie

1/ Przyznajemy po 1 pkt. za każdy element odpowiedzi, czyli po 2 pkt. za wiersz odp.:
/10
a/ Belgia

- sprawiedliwość






2 pkt.
b/ Austria

- budżet i administracja





2 pkt.

c/ Polska

- rolnictwo







2 pkt.

d/ Hiszpania
- silniejsza pozycja Europy na świecie [lub: wiceprzewodniczący [KE] lub: Wysoki Przedstawiciel Unii [Europejskiej] [UE] do spraw [ds.] Zagranicznych i Polityki Bezpieczeństwa









2 pkt.

E/ Holandia

  [lub: Niderlandy]
- działania w dziedzinie klimatu



2 pkt.

2/ 4 pkt. za 10 prawidłowych odpowiedzi; 3 pkt. za 7-9 odp.; 2 pkt. za 4-6 odp.; 1 pkt za 2-3 odp.













/4
a/ 8



b/ 1



c/ 6
d/ 9



e/ 10



f/ 3
g/ 4



h/ 5



i/ 7
j/ 2
3/ Przyznajemy po 1 pkt. za każdy element odpowiedzi, czyli po 2 pkt. za wiersz odp.:
/10
	
	Skrót
	Nazwa
	S/W
	

	A
	AGRI
	[Dyrekcja Generalna [DG] ds.] Rolnictwo i rozwój obszarów wiejskich
	W
	2 pkt.

	B
	BEPA
	Biuro doradców do spraw [ds.] polityki europejskiej [lub: nie istnieje]
	S
	2 pkt.

	C
	ECFIN
	[Dyrekcja Generalna [DG] ds.] Sprawy gospodarcze i finansowe
	W
	2 pkt.

	D
	ECHO
	Pomoc humanitarna i ochrona ludności [lub: Dyrekcja Generalna [DG] ds. prowadzonych przez UE operacji ochrony ludności i pomocy humanitarnej]
	W
	2 pkt.

	E
	OLAF
	Europejski Urząd do spraw [ds.] Zwalczania Nadużyć Finansowych
	S
	2 pkt.


4/ w dowolnej kolejności:









/6
- Europa na miarę ery cyfrowej





1 pkt
- Europejski Zielony Ład







1 pkt
- Gospodarka służąca [lub: która służy] ludziom



1 pkt

- Nowy impuls dla demokracji europejskiej




1 pkt

- Promowanie [lub: Ochrona naszego] europejskiego stylu życia
1 pkt

- Silniejsza pozycja Europy na świecie




1 pkt
5/                                                                                                                                                     
/5
a/ Danuta Huebner [lub: Hübner]

1 pkt
b/ Paweł Samecki




1 pkt
c/ Janusz Lewandowski



1 pkt
d/ Jacek Dominik




1 pkt
e/ Elżbieta Bieńkowska



1 pkt
6/                                                                                                                                                     
/5
a/ P






1 pkt
b/ F






1 pkt
c/ F






1 pkt
d/ P






1 pkt
e/ F






1 pkt
2

